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Depurando Código de Terence Tao

La sucesión de Fibonacci es una sucesión de números donde cada número es la suma de los
dos anteriores.

Es decir, la sucesión sigue la fórmula recurrente

F1 = 1, F2 = 1, Fn = Fn−1 + Fn−2 para n ≥ 3.

Dando lugar a:

1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, . . .

La sucesión fue descubierta por Leonardo de Pisa, un matemático del siglo XIII . El gran
matemático (de la actualidad) Terence Tao escribió un programa cuando tenı́a 6 años para
calcular todos los términos de la sucesión menores que un número n dado. El programa se
muestra en la Figura 1.

El programa está escrito en una variante del lenguaje BASIC. En él se pueden observar ca-
racterı́sticas de este lenguaje, como el hecho de que los números de lı́nea se escriben ma-
nualmente (y no tienen por qué ser números consecutivos) y el control de ejecución se realiza
mediante saltos a números de lı́nea indicados: la instrucción go to N salta a la lı́nea N, y la
instrucción if ([cond]) then N salta a la lı́nea N si se cumple la condición cond. Aparte
de eso, el lenguaje es similar a otros lenguajes imperativos como C++, Java o Python; no es
necesario conocer BASIC en detalle para resolver este problema.

El programa tiene algunas peculiaridades curiosas y “funcionalidades adicionales”, pero en
este problema nos centraremos en la parte que calcula los números de Fibonacci, es decir, los
números que son impresos por la lı́nea 240 del programa. Resulta que, aunque parece que
el objetivo del programa es imprimir todos los números de Fibonacci (estrictamente) menores
que un número n dado, no siempre satisface este objetivo correctamente. ¿Puedes decir, dado
un número n, qué número de Fibonacci deja sin imprimir?

Entrada y salida

La entrada comienza con un número T — el número de casos de prueba.

A continuación siguen T lı́neas, cada una con un número n.

Por cada valor de n, debes imprimir una lı́nea con “OK” (en mayúsculas y sin comillas) en caso
de que el programa de Terence Tao imprima correctamente todos los números de Fibonacci
(estrictamente) menores que n. En caso contrario, debes imprimir un término de la sucesión
menor que n que el programa de Tao no imprima.
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Figura 1: Programa “Fibonacci” de Terence Tao. Fuente: M.A. Clemens, Educational Studies
in Mathematics, Aug, 1984, Vol. 15, No. 3
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Ejemplo

Entrada:

5
2
3
4
5
8

Salida:

OK
2
OK
OK
5

Restricciones

1 ≤ T ≤ 1000.

2 ≤ n ≤ 108.

Subtareas

1. (50 puntos) n ≤ 100.

2. (50 puntos) Sin restricciones adicionales.
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